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Za takojšnjo objavo                  
 
 
ZADEVA: SPOROČILO ZA MEDIJE                                             Dravograd, 28. januar 2026 
 

V Podvelki je potekala 1. redna seja Sveta Koroške regije v mandatu 2025/2026 

V Podvelki je danes, 28. januarja 2026, potekala 1. redna seja Sveta Koroške regije v mandatu 
2025/2026, ki jo je vodil predsedujoči, župan Občine Podvelka Miran Pušnik. Obravnavanih 
je bilo kar nekaj za regijo zelo pomembnih tem. 

Prisotni so kot prvo točko obravnavali uredbo o določitvi zdravstvenih regij. V preteklosti 
je bilo v imenu Sveta Koroške regije pristojnim službam posredovano pismo s številnimi 
argumenti, zakaj sprememb ne želimo, a jih na ravni države niso upoštevali. To prinaša 
razočaranje, saj je Koroška specifična regija. Prisotni župani so se strinjali, da se ob 
gostovanju aktualne vlade na Koroškem naslovi to tematiko in da mora biti naš osnovni cilj, 
da se trenutno stanje ne poslabša in da se ohrani, kar je že vzpostavljeno. 
 
Izjava direktorja Splošne bolnišnice Slovenj Gradec, g. Mirka Toplerja: »Na 
regionalizacijo gledamo kot na izvršeno dejstvo. Za bolnišnico samo se ne bo kaj dosti 
spremenilo. Zavedamo se, da bo bolnišnica tako velika in tako močna kot bomo vsi enotno 
znotraj nje zastopani. Tisto kar je v tej odredbi pozitivno pa je, da vsi zdravniki, ki so 
zaposleni znotraj regije imajo specialnosti, ki sodijo tudi v našo bolnišnico se morajo po 
novem tudi z zakonodajo vključevati v našo neprekinjeno zdravstveno varstvo. To je edina 
stvar, ko lahko rečem, da je pozitivna. Da bi se naša bolnišnica večala ali manjšala na ta 
račun ni nobenega razloga. Niti bolnišnica Celje ne more sprejemati več bolnikov kot jih 
ima do sedaj.«  
 
Izjava predsedujočega župana regiji Mirana Pušnika: »Uredba nam je dala precej dela 
in pomislekov. Na koncu smo ugotovili, da trenutno ne predstavlja nekih težav. Nas pa 
skrbi kaj to prinaša na dolgi rok. Zavzeli smo sklep, da želimo od vlade več informacij kaj 
nam to v prihodnje prinaša ne glede na to, da trenutno ne vidimo nekih indicev, ki bi kazali 
na bilo kakšne spremembe. Bojimo se pa vseeno, da se je nekaj vendarle spremenilo in 
naša skrb je razlog, da smo to točko danes tako intenzivno obdelali.« 
 
Župan MO Slovenj Gradec Tilen Klugler je izpostavil: »Kot regija moramo biti dovolj 
močni, da ne bo prihajalo do ukinjanja programov ter da bodo naložbe v infrastrukturo in 
opremo v koroški statistični regiji potekale enakomerno na vseh ravneh – primarni, 
sekundarni in terciarni. Programe je treba ohraniti. Ključno je, da smo Korošci povezani, 
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da sistematično spodbujamo lastne kadre ter budno spremljamo in zagotavljamo, da 
država ustrezno financira programe znotraj naše regije.« 

Sledil je pregled stanja projektov v okviru Dogovora za razvoj regije. Direktor RRA Koroška 
Uroš Rozman je pojasnil, da ima regija v okviru Dogovora za razvoj regij identificiranih 19 
projektov v skupni vrednosti nekaj več kot 25 milijonov evrov. Od tega je eden že v izvajanju, 
eden je prejel odločitev o podpori in čaka na podpis pogodbe. Sedem projektov je trenutno 
v obravnavi na ministrstvih, kjer se še čaka na odziv, deset projektov pa občine še 
pripravljajo in jih bodo v kratkem posredovale resornemu ministrstvu. 

Izjava direktorja RRA Koroška, Uroša Rozmana: 
»Soočamo se s številnimi izzivi, predvsem v pogovorih z ministrstvi. Postopek sprememb 
projektov je izredno časovno in administrativno zahteven, saj je ob 20-odstotni 
spremembi vrednosti projekta potrebno spreminjati celoten dogovor. Prizadevamo si, da 
bi se ti postopki poenostavili. Na nekaterih področjih še vedno čakamo na odziv 
ministrstev, zato si želimo, da bi se postopki pohitrili. Z izzivi se soočajo tudi občine, zlasti 
pri pridobivanju zemljišč, neusklajenih katastrskih evidencah ter pri dokazovanju 
upravičenih stroškov, ki bi jim omogočili čim večje črpanje evropskih sredstev.« 

V nadaljevanju so prisotni župani pozornost namenili informacijam o poteku priprave 
programa po 99. členu zakona o obnovi, razvoju in zagotavljanju finančnih sredstev. 

Želja županov je, da bi vlada ob svojem obisku na seji potrdila program, ki je za Koroško 
regijo izjemnega pomena, saj bo v regijo prinesel obsežna finančna sredstva. V okviru 
programa so predvideni tudi državni projekti, kot so Splošna bolnišnica Slovenj Gradec, 
prizidek Doma starostnikov Slovenj Gradec, CUDV Črna na Koroškem ter Dom starostnikov 
Mislinja, ki bodo iz teh sredstev prejeli financiranje za izvedbo. Hkrati bodo občine lahko 
kandidirale na razpisih za projekte s področja šolstva in vrtcev, turistične infrastrukture ter 
poslovnih con. Skupna vrednost programa je ocenjena na 135 milijonov evrov. 

Izjava direktorja RRA Koroška, Uroša Rozmana: 
»Verjamem, da bomo, če bo vlada program sprejela prihodnji teden, končno ne govorili 
več zgolj o obnovi regije, temveč tudi o njenem razvoju. To je tisto, kar si iskreno želimo.« 

Obravnavano je bilo tudi Regijsko zavetišče za zapuščene živali na Koroškem. Projekt je 
trenutno v fazi pridobivanja zemljišča. Temu bo sledila priprava investicijske in projektne 
dokumentacije, ki bo osnova za pridobitev finančnih sredstev in začetek gradnje. 
Natančnega datuma začetka delovanja zavetišča trenutno še ni mogoče napovedati, saj je 
projekt odvisen od več deležnikov in postopkov. Kljub temu si prizadevajo, da bi bil 
uresničen v najkrajšem možnem času, saj se zavedamo nujnosti vzpostavitve ustrezne 
infrastrukture v regiji. 

Izjava predsedujočega župana regiji Mirana Pušnika: Za regijo in za Občino Podvelka je 
zavetišče izjemnega pomena. Tukaj te zadeve žal nimamo urejene in je ne moremo urediti 
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niti s katerim drugim zavetiščem. Potrebe po tem pa imamo. Zato bom zelo vesel, da smo 
naredili korak naprej in predlagano rešitev za zavetišče na Muti spravili korak dalje. 
Najprej, da se oceni zemljišče. Veseli me dejstvo, da nekako prihajamo vedno bližje k 
realizaciji zavetišča na Koroškem.« 

Svet regije se je seznanil z napovedjo razpisa Ministrstva za gospodarstvo, turizem in 
šport, ki želi z vzpostavitvijo regijskih turističnih organizacij izboljšati trajnostni razvoj in 
upravljanje turističnih organizacij slovenskega turizma. Destinacija Koroška zaradi kriterija 
nočitev zaenkrat ne izpolnjuje pogoja za samostojno regijsko turistično organizacijo, zato 
se odvijajo aktivnosti povezovanja s sosednjimi destinacijami. 

RRA Koroška je hkrati z namenom vzpostavitve regijskega analitičnega pregleda nad 
tokovi Koroške na predstavnike občin naslovila pobudo za dodelitev dostopa do sistema 
eTurizma, ki bi omogočal vpogled v strukturo obiskovalcev Koroške brez časovnega 
zamika. Namen je zagotoviti boljše razumljivosti strukture gostov, redno spremljati 
kazalnike, kakovostno pripravljati ciljno usmerjene promocijske aktivnosti ter zagotavljati 
večjo učinkovitost oglaševanja.  

Svet regije je razpravljal tudi o reorganizaciji turistično informacijskih centrov Koroške, ki 
dolgoročno predvideva vzpostavitev treh ključnih TIC-ev v vsaki dolini, hkrati pa digitalno 
nadgradnjo pri nekaterih obstoječih in sinergije na turistično obljudenih točkah v 
sodelovanju z turističnimi gospodarskimi deležniki. Stališče županov je, da je v to razpravo 
potrebno vključiti tudi ponudnike. 
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